

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

3 УНИОН от 1970

г. Москва

Газета № . . .

ПЕРМСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ

Сегодня

НА СЦЕНЕ КРЕМЛЕВ-
СКОГО ДВОРЦА СЪЕЗ-
ДОВ ШЛИ ПОСЛЕДНИЕ

РЕПЕТИЦИИ ПРИЕХАВШЕГО НА ГАСТРОЛИ ПЕРМ-
СКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И
БАЛЕТА.

Оркестр под управлением главного дирижера театра В. Афанасьева еще раз «проходил» партитуру оперы «Орлеанская дева» Чайковского. Балетная труппа репетировала балет «Лебединое озеро», которым завтра открываются гастроли.

За время нынешних московских гастролей театр покажет ряд опер советских авторов, а также русские классические оперы и произведения зарубежных композиторов. В репертуаре балеты: Чайковского — «Щелкунчик» и Делиба — «Копелля».